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ATA DA SESSÃO SOLENE Nº 2/2024 - PRES/GABPRES

 
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO JUIZ SERGIO WILLIAM DOMINGUES TEIXEIRA -

PRES/GABPRES
 
Presidência do Desembargador Daniel Ribeiro Lagos. Presentes o Vice-Presidente e Corregedor Regional
Eleitoral, Desembargador Marcos Alaor Diniz Grangeia, e os Juízes Membros José Vitor Costa Júnior,
Ricardo Beckerath da Silva Leitão e as Juízas Tânia Mara Guirro, Letícia Botelho e Inês Moreira da Costa.
Procurador Regional Eleitoral, Leonardo Trevizani Caberlon. Secretária Áurea Cristina Saldanha Oliveira
Aragão. O Presidente declarou aberta a sessão solene destinada à posse do magistrado Sergio William
Domingues Teixeira, como Juiz Membro da Corte do Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia, para
atuação no biênio de 2024 a 2026 e efetivo exercício a partir desta data. Ato contínuo convidou os
presentes para, em posição de respeito, acompanhar a execução do Hino Nacional. Foram registradas a
presença de familiares do empossado: Senhora Mirian Domingues Teixeira, genitora; Senhora Mirian Reis
da Silva Teixeira, cônjuge; Senhora Lais Reis Teixeira, filha; Senhora Laiane Reis Teixeira, filha; Senhor
Diego Lang Camp, sobrinho e da neta Isabelli Milan Teixeira. O mestre de cerimônias fez o registro
protocolar das autoridades presentes. Em seguida o presidente solicitou ao Juiz José Vitor Costa Júnior que
fizesse a leitura do currículo do empossando, sendo lido o currículo do magistrado. Após o Juiz Sergio
William prestou o compromisso solene e o presidente o declarou empossado no cargo de juiz membro do
TRE-RO. Em observância ao parágrafo único do art. 2º da Resolução TRE-RO n. 10/2021, que dispõe
sobre a outorga da Medalha do Mérito Especial Eleitoral, o presidente solicitou ao Cerimonial que fizesse
a leitura da descrição da comenda, entregando a medalha do mérito especial eleitoral ao novo membro da
Corte. O presidente solicitou à Juíza Tânia Mara Guirro que, em nome da Corte, fizesse as saudações de
boas-vindas ao empossado. Franqueada a palavra a juíza assim se manifestou: “Excelentíssimos Senhores
Membros desta Corte Eleitoral, os quais cumprimento na pessoa do Presidente, Des. Daniel Ribeiro Lagos.
Excelentíssimos colegas magistrados, os quais cumprimento na pessoa do Vice-Presidente do TJ-RO,
Desembargador Glodner Pauletto. Saúdo também as demais autoridades presentes, já anteriormente
nominadas pelo cerimonial, autoridades civis, militares, representantes do Ministério Público, advogados
da advocacia pública e privada, assim como saúdo todos os servidores deste Tribunal. Dirijo agora minha
reverência aos familiares do empossado, e o faço na pessoa de sua querida mãe, Dona Miriam, que se
encontra presente nesta solenidade, e também do Senhor Apolônio, seu pai, que, é certo, participa
espiritualmente deste momento tão especial para a família. E então direciono-me a meu dileto e
queridíssimo amigo, Dr. Sérgio William. Quis o destino que eu recebesse do presidente, a honrosa missão
de saudá-lo em nome da Corte, neste dia em que rejubilamos com sua posse solene como juiz membro
deste Egrégio Tribunal Regional Eleitoral de Rondônia. Esta oportunidade é singular, e de muita alegria,
pois me possibilita homenageá-lo em todo o seu contexto como filho, esposo, pai, professor, magistrado e
amigo. Ouvimos a leitura de seu currículo, e todos sabemos que em cada trabalho, cargo e função, deixaste
os reconhecidos passos de sua determinação e competência. A escolha de Vossa Excelência para compor
este Tribunal representa confiança e certeza na continuação de seu trabalho de excelência como
magistrado, agora no 2º grau de jurisdição, e sua chegada a esta Corte também é garantia de que o Poder
Judiciário Eleitoral deste estado continuará a trabalhar mantendo sua credibilidade perante a sociedade
rondoniense. Sua presença, como juiz probo e imparcial, cônscio do interesse maior do serviço à justiça, e
atento à dimensão sociológica de suas decisões, engrandecerá este Poder Judiciário Eleitoral, que não dá
lugar a ameaças dos agentes do mal à Democracia, os quais são combatidos com a serena e firme aplicação
da Constituição e das Leis vigentes no País. Esta Corte Eleitoral se engrandece com a expectativa dos bons
resultados de sua jurisdição, Dr. Sérgio William, em esforço conjunto e união em torno dos mesmos ideais
democráticos, na defesa dos interesses maiores dos jurisdicionados, cidadãos do povo, destinatários de
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nossas decisões, sem perdermos nossa independência de julgadores e a salutar dialética, inerente ao
exercício da função judicante nos tribunais. Essas são palavras do Pe. Antônio Vieira, sobre a importância
de estarmos unidos: “Toda a vida (ainda das coisas que não têm vida) não é mais que uma união. Uma
união de pedras é edifício: uma união de tábuas é navio: uma união de homens é exército. E sem essa
união, tudo perde o nome e mais, o ser. O edifício sem união é ruína; o navio sem união é naufrágio; o
exército sem união é despojo. Até o homem (cuja vida consiste na união de alma e corpo) com união é
homem, sem união é cadáver”... Este é o propósito do trabalho e esforços diuturnos deste Tribunal
Eleitoral, com o apoio de todos os seus membros de 1º e 2º graus, e abnegados servidores também do 1º e
2º graus: a união na busca da desejada sociedade mais justa e igualitária, à qual se chegará por sua real
representatividade, em processo revestido de lisura, retidão e probidade. A história profissional construída
por Vossa Excelência ao longo de quase três décadas na magistratura o evidencia integrado a esse perfil,
para contribuição valiosa, como mais um tijolo a sustentar a construção do edifício ético que desejamos.
Seus conhecimentos intelectuais, sua capacidade de trabalho, e sólida experiência profissional e de vida,
favorecerão sobremaneira as decisões colegiadas deste Tribunal. Os atributos acima, que lhe são
reconhecidos pelas comunidades jurídica e acadêmica rondonienses, concorrerão para que possamos
agilizar a entrega da prestação jurisdicional de forma ainda mais qualificada. Mas, para além do currículo
profissional apresentado, para dizer quem é o homem Sérgio William Domingues Teixeira, que veste esta
toga, para que saibam todos sobre quais pilares ela se encontra, pediria eu para que o colega-amigo-
empossado me permitisse trazer ao conhecimento de todos, alguns aspectos de sua personalidade. Mas...
por que eu o faria? Não... Esses pilares serão afirmados por aqueles que de modo mais profundo e próximo
o sabem: Dona Miriam, sua mãe: “O que define Sérgio William... Seu caráter firme, sua serenidade, e seu
amor à família, à profissão, e aos amigos”. Mirian, a mais apaixonada das esposas: “O que o define é a
bondade tamanha, e a entrega completa à família”. Serginho, o filho: “Um ser humano elevado, um pai
amoroso e marido exemplar”. Filha Laís: “Vou tentar resumir o pai em três de suas maiores virtudes (que
são várias) - ele é simples, super generoso e humano“. Laiane, também filha: “Difícil a missão de reduzir a
uma palavra uma pessoa com tanta distinção, cujas qualidades sobressaltam aos olhos. No entanto, escolho
a palavra amparo. Por definição, amparo se refere a alguém que ajuda, socorre ou sustenta. E é esse
sentimento que ele desperta sem o menor sinal de esforço. Não há obstáculos intransponíveis, mal que
perdure ou fardo insultuoso quando temos a certeza da sua presença ao nosso lado. Temos orgulho dele
como filho ímpar, marido íntegro e pai devoto. Como profissional, muito nos orgulha pelo talento e pela
dedicação com que serve ao interesse público”. Sua neta, Isabelli, de 12 anos: ”Protetor, alegre e amoroso.
No meu avô, parece que cabe tudo de melhor do mundo todo”. E ainda: ”Ele faz cambalhota; ele me
ensina fazer cambalhota; ele levanta e faz avião em mim. O meu avô é juiz, ele prende as pessoas. E ele é
bonito”! - Giovanna, netinha de 3 anos. Antonella, de 1 ano, sorriu. E o que deve estar dizendo Sr.
Apolônio agora? Creio que, com sua doce simplicidade e orgulho, diz apenas: “Meu filho”. Presidente,
vou acrescentar em minhas palavras: o novo juiz membro deste TRE/Rondônia é um magistrado
extremamente humano, de bom trato, de bom-senso, estudioso e independente. O momento é de júbilo. A
alegria desta Corte em recebê-lo se justifica, porque resta engrandecida com sua presença, que se incorpora
a Tribunal que se orgulha da celeridade de sua prestação jurisdicional e do firme princípio de ética
judiciária de seus integrantes. Dr. Sergio William, o senhor está em casa e entre amigos disponíveis. Em
meu nome e em nome do Colegiado, lhe apresento os melhores votos de pleno sucesso e de grandes
realizações em suas novas atribuições. Que seja um tempo muito feliz!” Concedida a palavra ao
Procurador Regional Eleitoral este se manifestou dizendo: “Saúdo a todos os presentes, cumprimentando
em especial o empossando, seus familiares, todos os integrantes e as integrantes deste Tribunal, na pessoa
de seu Presidente, Desembargador Daniel Ribeiro Lagos, demais autoridades que compareceram a esta
sessão, demais membros do Poder Judiciário, do Ministério Público, da Defensoria Pública, advogados,
servidoras e servidores desta Casa e demais convidadas e convidados. A posse de um juiz membro do TRE
é algo que sempre deve ser celebrado. É a composição de um Tribunal se renovando, tal como a
Democracia. Natural que um dos Tribunais da Democracia renove o seu quadro, marcado por membros
com mandato certo, assim como nos outros dois Poderes, Executivo e Legislativo. Parece razoável,
portanto, que a Justiça Eleitoral também se renove e receba novas visões, vindas das mais diversas pessoas
que a compõem. Além disso, faz parte de uma Corte Eleitoral ter uma visão plural, eis que composta por
membros oriundos de três instituições, que contribuem e enriquecem o Direito Eleitoral a partir das suas
experiências profissionais e de seus conhecimentos adquiridos nas suas carreiras. O Dr. Sérgio William,
com sua rica trajetória, já dita aqui, e que inclui praticamente 30 (trinta) anos como magistrado, e também
na esfera acadêmica, sendo professor há 36 anos! trará uma contribuição e uma marca nesta Corte, tal
como o seu antecessor, Dr. Enio Salvador Vaz. Aliás, as posses dos novos membros muito nos trazem
felicidade, não porque estamos nos despedindo dos anteriores, muito pelo contrário, mas porque são

13/09/2024, 16:49 SEI/TRE-RO - 1238501 - Ata da Sessão Solene

https://sei.tre-ro.jus.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_c… 2/6



ocasiões em que temos a oportunidade de revê-los. E vejo aqui muitas pessoas conhecidas na plateia, a
quem terei a felicidade de cumprimentar daqui a pouco. Dr. Sérgio, no seu desempenho aqui na Corte, digo
que o Ministério Público Eleitoral, composto por integrantes do MPF e do MPRO, estará à disposição, de
forma coesa e unida em prol da missão de concretizar e defender a Democracia e eleições legítimas,
normais e justas. Todos nós do Ministério Público Eleitoral sabemos que não há salvação fora da Política e
é por meio dela, do livre debate de ideias, da formação das maiorias, com respeito aos direitos das
minorias, que a Democracia ocorre perante os nossos olhos. Contudo, para que esses representantes
exerçam os seus mandatos, a eleição deve ser legítima, normal e justa, conforme o art. 14 da Constituição
da República, mandamento constitucional que orienta o processo eleitoral e que o Ministério Público
Eleitoral observará rigorosamente, levando os ilícitos civis eleitorais e os crimes eleitorais ao Poder
Judiciário, sempre que ocorrerem. Por tudo isso, por se ter a missão de conduzir as Eleições, a função
eleitoral, sem dúvida, é composta por grandes desafios e responsabilidades. Neste ano, avizinham-se temas
de complexidade elevada, muitos relativamente novos aos profissionais do Direito, como inteligência
artificial, desinformação, ilícitos em redes sociais e aplicativos de mensageria, discursos de ódio, assédio
eleitoral, abusos de poder, tudo isso combinado com as características peculiares de uma eleição
municipal. Mais além, no campo da representatividade, muitos temas chegarão a esta Corte e que
merecerão peculiar atenção e análise, como o cumprimento da legislação que assegura a participação
efetiva das mulheres na política (cota de gênero), dos negros, das comunidades tradicionais, dos povos
indígenas, e também da violência política de gênero. Tenho a absoluta certeza que esta Corte e Vossa
Excelência, Dr. Sérgio, estarão à altura para esses desafios que se avizinham. Nessa jornada, conte como o
Ministério Público Eleitoral para propiciar um ambiente harmônico, de rico debate, respeito,
republicanismo, defesa do sistema democrático e inclusive desta Instituição tão cara para nós como a
Justiça Eleitoral. Seja muito bem-vindo. Parabéns! Muito obrigado!” O Presidente fraqueou o uso da
palavra ao Presidente da Ordem dos Advogados Seccional Rondônia, Advogado Márcio Melo Nogueira. O
Presidente da OAB Rondônia, após os cumprimentos de praxe, externou especial cumprimento aos
advogados que integram a Corte, bem assim ao advogado e ex-membro da Corte Clênio Amorim Correa,
presente na cerimônia. Manifestou que a advocacia sente-se honrada e alegre em prestigiar esta posse,
porque o empossado é um juiz do futuro, sobretudo quando se vê o avanço da inteligência artificial no
trabalho. Ressaltou que o empossado possui a propriedade de usar naturalmente a inteligência própria do
ser humano, que nenhuma máquina conseguirá entregar, dizendo “Dr. Sérgio William, Vossa Excelência, é
um juiz eminentemente humano, cada decisão que Vossa Excelência profere, e eu já testemunhei muitas
delas, contém essa humanidade, que é tão própria da sua personalidade, do modo como se coloca no
mundo e na magistratura”. Finalizou, desejando ao magistrado felicidades e sucesso na nova jornada. O
empossado Sergio William Domingues Teixeira proferiu discurso de posse, nos seguintes termos “Exmo.
Sr. Presidente deste e. Tribunal Regional Eleitoral, Des. Daniel Ribeiro Lagos, Exmo. Sr. Des. Corregedor-
Geral do Tribunal Regional Eleitoral, Des. Marcos Alaor Diniz Grangeia, Excelentíssimos Senhores Juízes
que integram essa honorável Corte Eleitoral, demais autoridades aqui presentes, meus estimados familiares
e amigos, senhoras e senhores. É com muita honra que hoje assumo o cargo de membro desta Corte
Eleitoral, esperando, com a mais firme convicção, poder, de alguma forma, contribuir para o avanço dos
trabalhos da Justiça Eleitoral em nosso estado. Esse, sem dúvida alguma, é um ano muito especial em
minha vida, destacando que completo 50 anos de existência neste estado que generosamente acolheu a
mim e a minha família. Foi em 27 de abril de 1974, ainda com 11 anos de idade, que, junto com meu
saudoso pai José Apolônio Teixeira, meu maior exemplo de um ser humano ético, minha mãe Mirian
Domingues Teixeira, uma mulher amorosa e de um coração enorme, e meus estimados irmãos Marco
Antônio e César Augusto, após deixar nossa terra natal, Juiz de Fora, em Minas Gerais, aqui chegamos.
Meu pai, militar de carreira, e minha mãe, professora, conduziram os nossos dias sempre com muito amor
e carinho, bons exemplos e orientação ética, o que agradeço a Deus pela chance. Sempre digo, quem tem
os pais que tive, não tem direito a reclamar de nada. Em princípio, nosso tempo em Porto Velho seria de 2
anos, mas, não sei se foi a água do Madeira ou o calor humano dos rondonienses e rondonianos, nesse
estado pujante, que fez tudo mudar, findando por fincarmos raízes nessa terra acolhedora. Foi aqui que
conheci minha alma gêmea, minha amada esposa Mirian Reis, que me deu os meus três grandes tesouros,
Lais Reis Teixeira, hoje advogada, mãe de duas preciosidades, minhas netinhas Giovanna e Antonella,
Laiane Reis Teixeira, médica Pediatra, mãe de Isabelli, minha netinha mais velha, e Serginho, meu caçula,
que hoje está bem longe, também médico, fazendo residência em cirurgia na cidade de Pelotas, no Rio
Grande do Sul. Mirian, que conheci ainda muito jovem, sempre foi marcante em minha vida. Além de uma
grande parceira, uma mulher apaixonante e apaixonada, por conta de nosso namoro acabei mudando o
rumo profissional de minha vida, fazendo um novo vestibular e ingressando no curso de Direito da
Universidade Federal de Rondônia, no ano de 1989, isso quando já era professor do Curso de Educação
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Física daquela instituição. Já estudante de Direito, meus sonhos se voltaram para ser aprovado no difícil
concurso para magistrado, o que, com a benção de Deus, muito esforço e apoio de minha família, consegui
realizar, sendo aprovado no X Concurso da magistratura estadual, no ano de 1995, junto com meus amigos
de turma Edenir, Guilherme, Rinaldo, Sandra Silvestre e Úrsula, exemplos de magistrados que sempre me
estimularam a dar o meu melhor. Quase 30 anos já se passaram, mas, a despeito do tempo, o orgulho de ser
juiz ainda é presente e, hoje, com o espírito e o vigor de um jovem aprendiz que inicia uma nova jornada,
assumo o cargo de Juiz Eleitoral nesta honorável Corte. A assunção de tal cargo, além de enorme
satisfação, traz, por outro lado, muita responsabilidade. Bem por isso é que peço a Deus que me ilumine,
permitindo-me seguir os exemplos éticos e morais de meus pais, vencer meus temores e superar minhas
deficiências, de forma a cumprir com denodo a elevada missão que agora me é confiada, integrando, de
fato, esta honrosa Corte Eleitoral, imbuído do mesmo ideal de se distribuir justiça, demonstrando, com
julgamentos técnicos e firmes, o respeito ao bem maior que é o de se garantir a manifestação livre e sem
coação dos eleitores. Doravante, portanto, o caminho é o trabalhar duro, com empenho, zelo e dedicação
aos deveres do cargo de magistrado eleitoral, com a especial função de defender a credibilidade da Justiça
Eleitoral e o estado democrático de direito. Não se pode olvidar que é essa instituição, a Justiça Eleitoral, a
grande responsável pela garantia do ambiente democrático no país, assegurando ao povo, verdadeiro
detentor do poder, o direito à livre escolha de seus representantes. Como disse Rui Barbosa, a vida dos
governos livres fotografa-se na história da liberdade eleitoral. A responsabilidade, como se vê, é enorme. A
bem da verdade, no cenário atual que vivenciamos, de intensa politização, a Justiça Eleitoral destaca-se
ainda mais e deve ser entendida como sustentáculo da democracia, lembrando que democracia, na verdade,
é uma semente preciosa que exige cuidados especiais e que somente floresce em solo fértil, formado por
valores fundamentais, como a liberdade, de forma a se permitir a todos a plena cidadania, promovendo a
pacificação social ao garantir a todos o direito de votar e ser votado livremente. Nessa seara, certamente há
grandes desafios a serem enfrentados, como o incentivo ao engajamento da juventude nas questões
eleitorais, lembrando do importante papel dos jovens na construção de uma sociedade mais justa e
igualitária. Também de grande relevância a redução das animosidades entre grupos políticos, que,
infelizmente, nos últimos tempos, culminou com a conflagração de grande parte da população brasileira,
transformando, equivocadamente, adversários partidários em inimigos pessoais, esquecendo-se que somos
todos integrantes de um mesmo povo, de um mesmo país que, a despeito de divergências ideológicas e
partidárias, terminadas as eleições, por inteligência e por humanidade, temos todos o dever e a obrigação
de convivência social harmoniosa. Como já destacou o Min. Fachin, integrante de nossa Suprema Corte e
ex-presidente do Tribunal Superior Eleitoral (TSE) “A democracia, casa acolhedora do plural, tem espaço
suficiente para todas as cosmovisões. Estende liberdades a todos e a todas: o conservador democrata, o
liberal democrata, o progressista democrata, o centrista democrata, independentemente das diferentes
convicções que levam no coração, preservando, juntos, a prerrogativa constante à correção de rumos, que,
a rigor, corresponde a não desistir de melhorar o país”. Nesse ponto, vale lembrar que não podemos
satisfazer a sede de liberdade bebendo da taça da amargura e do ódio. Podemos e até devemos conviver
com a divergência, com a intolerância, todavia, jamais. Temos, então, que lembrar, como sustentado pelo
Min. Roberto Barroso, que não vivemos sem a política, lembrando que política é gênero de primeira
necessidade em uma democracia, inexistindo alternativa a ela, sendo certo que a vida pública bem vivida
com espírito público, idealismo e integridade, representa, sem dúvida alguma, uma das atividades mais
nobres a que alguém pode se dedicar. Por isso mesmo, temos que assegurar à população, dentro de um
ambiente democrático, o sagrado direito à livre escolha de seus representantes, sejam de que partido for ou
qual a ideologia que professam. O que se deve garantir é a livre e soberana escolha do povo. Em sendo
assim, a Justiça Eleitoral, como sustentáculo da democracia, deve ser sinônimo de liberdade, que deve ser
preservada como elemento fundamental de uma sociedade equilibrada, harmônica, justa e solidária, que
tenha sempre como norte o bem comum. Para tanto, dentre os maiores desafios a serem enfrentados no
honroso desafio de conduzir a bom termo as eleições municipais que se aproximam, destaco o permanente,
necessário e eficiente combate às Fake News, que corrompem a verdade, de forma a se buscar alternativas
viáveis para impedir que tenham devastadora visibilidade, minimizando, assim, seus efeitos. Como
destacou Mahatma Gandhi, assim como uma gota de veneno compromete um balde inteiro, também uma
mentira, por menor que seja, pode estragar toda a nossa vida. Enfim, já finalizando, agradeço aos ilustres
membros desta Corte, pela maneira acolhedora com que me recebem nesta Casa, contanto, desde já, com o
apoio e orientação de cada um. Agradeço e também ressalto o importantíssimo trabalho dos servidores e
colaboradores da Justiça Eleitoral, destacando os seus esforços constantes e intensos para assegurar a
realização de eleições seguras, tranquilas e confiáveis. São imprescindíveis. Não posso deixar de uma vez
mais agradecer aos meus pais, Mirian e Apolônio, que, com seus exemplos e ensinamentos diários,
moldaram meu caráter, permitindo-me uma infância e juventude extremamente feliz, junto com meus

13/09/2024, 16:49 SEI/TRE-RO - 1238501 - Ata da Sessão Solene

https://sei.tre-ro.jus.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_c… 4/6



irmãos Marco e César. Meu pai, embora em outro plano, tenho certeza que hoje se volta para este
momento e sente-se orgulhoso por tudo que fez pela família, e por mais essa conquista que agora alcanço.
Minha mãe, professora de muitos, reconhecida por sua competência e dedicação ao magistério, mulher de
um enorme coração, devotada à família, agradeço todos os dias pelo carinho, amor, especialmente por tudo
que fez por mim, pelos meus filhos e netos. À minha esposa Mirian Reis, parceira dos bons e maus
momentos, minha alma gêmea, amor que escolhi para toda a vida, meu muito obrigado, especialmente por
ter me presenteado com uma belíssima família, meu maior orgulho. Aos meus filhos Laís Reis, Laiane
Reis e Sérgio Filho, amores incondicionais, pessoas que me enchem de orgulho pelo que são, meu mais
profundo afeto por tudo que representam em minha vida. Às minhas netinhas queridas, Bebel, Gigi e
Antonella, que alegram o meu dia-a-dia com a simples presença, que iluminam minha vida com o brilho de
seus olhinhos e o sorriso que afasta qualquer sombra, todo o meu amor. Meu coração é de vocês. Aos meus
queridos irmãos Marco e César, parceiros de uma longa jornada, meus estimados genros Klinsmam e
Rodolfo, familiares e amigos, por também compartilharem deste momento tão significativo em minha
vida, uma vez mais, meu muito obrigado. A todos que participaram de minha caminhada e de certa forma
me conduziram até aqui, tenham a certeza, sei que jamais chegaria sozinho. Agradeço especialmente a
Deus, primeiro pelo dom da vida, segundo por ter me concedido uma família maravilhosa, suplicando-lhe
sabedoria e serenidade para enfrentamento dos novos desafios, permitindo-me decidir com humanidade e
justiça. Por fim, sentindo em meu próprio ser as palavras de Cora Coralina, afirmo também que o tempo
muito me ensinou: ensinou-me a amar a vida, a não desistir de lutar, a renascer na derrota, a renunciar às
palavras e pensamentos negativos, a acreditar nos valores humanos, e a ser otimista. Aprendi, enfim, que
mais vale tentar do que recuar… antes acreditar do que duvidar, e que o que vale na vida, não é o ponto de
partida e sim a nossa caminhada. Assim, que a caminhada que ora inicio nesta corte, com o amparo de
todos os magistrados que a compõem, seja abençoada. Muito obrigado.” Retomando a palavra, o senhor
presidente assim se manifestou: “É com imensa satisfação que nos reunimos nesta solenidade para dar as
boas-vindas ao nosso estimado colega, o Juiz Sérgio William Domingues Teixeira, que assume a partir
deste momento suas novas funções em nossa Corte Eleitoral. Conforme já anunciado no momento da
leitura do seu currículo, o Juiz Sérgio William traz consigo uma admirável formação acadêmica e uma
vasta experiência como juiz de direito e juiz eleitoral, além de sua respeitada atuação como professor
universitário. Portanto, tenha a certeza que a sua indicação para a composição da Corte do Tribunal
Regional Eleitoral de Rondônia é o reflexo da plena confiança depositada pelo Tribunal de Justiça com
base na sua trajetória, que é marcada pela sua dedicação incansável à justiça. A sua posse nesta data
representa a renovação do compromisso da Justiça Eleitoral de Rondônia com a democracia e, também,
com o dever de entregar à sociedade uma adequada prestação jurisdicional. Não tenho dúvida de que a sua
presença neste Tribunal contribuirá de forma muito significativa para a diversificação de perspectivas e
teses, fortalecendo o debate jurídico e as decisões que aqui tomaremos. Este Tribunal será a sua nova casa
pelos próximos dois anos e, desse modo, conte conosco e saiba que nós também contaremos com a sua
sabedoria e retidão ao longo da nossa caminhada neste egrégio Tribunal. Juiz Sérgio William, seja muito
bem-vindo. É uma honra tê-lo conosco”. Ato contínuo declarou encerrada a sessão solene de posse,
agradecendo a presença de todas e todos.
 
Porto Velho - RO, de agosto de 2024.

 
Desembargador Daniel Ribeiro Lagos

Presidente do TRE-RO
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